

M I N U T A
ședinței ordinare a Consiliului Județean Vaslui
din data de 16.08.2021, ora 11⁰⁰

Consiliul Județean Vaslui a fost convocat și s-a întrunit în ședință ordinară în data de 16.08.2021, ora 11⁰⁰, prin mijloace electronice, în sistem videoconferință, prin utilizarea aplicației Zoom.

Ședința a fost condusă de domnul Dumitru Buzatu, președintele Consiliului Județean Vaslui, iar la lucrările acesteia au fost prezenți 33 consilieri județeni în funcție.

Pe ordinea de zi au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării 7 proiecte de hotărâri, iar în urma dezbatărilor au fost adoptate 6 hotărâri cu privire la:

- repartizarea pe unități administrativ-teritoriale ale Județului Vaslui a fondului aflat la dispoziția Consiliului Județean Vaslui din impozitul pe venit, pe anul 2021 - adoptat cu majoritate de voturi: 16 voturi "pentru", 10 voturi "împotrivă" (Afteni Mitică, Ardeleanu Mihai, Chirica Lucian-Corneliu, Crețescu Valentin, Filip Liviu, Gheorghe Ștefan, Iacob Liviu, Pălăduță Louis-Iulian, Teslariu Iuliana și Veziteu Gheorghe) și 4 "abțineri" (Bularda Carmen, Cain Dan-Liviu, Huzum Gicu și Rotariu Bogdan);

Nu au votat domnii consilieri județeni: Arcăleanu Marius-Marian, Braniște Sorin, Bîicu Mihaela-Vica și Popa Bogdan-Vasile.

- solicitarea trecerii unui imobil din domeniul public al statului în domeniul public al Județului Vaslui - adoptat cu majoritate de voturi: 26 voturi "pentru" și 6 "abțineri" (Chirica Lucian-Corneliu, Crețescu Valentin, Gheorghe Ștefan, Iacob Liviu, Rotariu Bogdan și Veziteu Gheorghe);

Nu au votat domnii consilieri județeni: Braniște Sorin și Cain Dan-Liviu.

- aprobarea încheierii unui Act Adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate a județului Vaslui nr.16452/19.12.2017 - adoptat cu majoritate de voturi: 25 voturi "pentru" și 9 "abțineri" (Afteni Mitică, Chirica Lucian-Corneliu, Crețescu Valentin, Iacob Liviu, Bîicu Mihaela-Vica, Pălăduță Louis-Iulian, Rotariu Bogdan, Teslariu Iuliana și Veziteu Gheorghe);

- aprobarea finanțării proiectului "Reconstrucția acoperișului blocului nr. 1 al Centrului de Sănătate secția MF Anenii Noi" - adoptat cu majoritate de voturi: 22 voturi "pentru", 3 voturi "împotrivă" (Arcăleanu Marius-Marian, Chirica Lucian-Corneliu și Pălăduță Louis-Iulian) și 3 "abțineri" (Afteni Mitică, Bîicu Mihaela-Vica și Teslariu Iuliana);

Nu au votat domnii consilieri județeni: Crețescu Valentin, Dorin Emil, Iacob Liviu, Miron-Feraru Roxana-Mădălina, Pricop Ghiorghe și Puf Vasile.

- modificarea poziției nr. 134 din statul de funcții al personalului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vaslui - adoptat cu majoritate de voturi: 30 voturi “pentru” și 1 “abținere” (*Chirica Lucian-Corneliu*);

Nu au votat domnii consilieri județeni: Arcăleanu Marius-Marian, Crețescu Valentin și Miron-Feraru Roxana-Mădălina.

- modificarea temporară a structurii organizatorice a Spitalului Județean de Urgență Vaslui - adoptat cu majoritate de voturi: 30 voturi “pentru” și 2 “abțineri” (*Chirica Lucian-Corneliu și Crețescu Valentin*).

Nu au votat domnii consilieri județeni: Afteni Mitică și Arcăleanu Marius-Marian.

Totodată, proiectul de hotărâre privind *aprobarea cumpărării unui imobil de către UAT Județul Vaslui, nu a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi adoptat.*

În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean Vaslui a mai fost prezentată și *Informarea cu privire la deplasarea efectuată în perioada 21-22 iulie 2021 în Republica Moldova, raionul Soroca.*

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând directorii și șefii compartimentelor de specialitate ai consiliului județean care au elaborat proiectele de hotărâri.

PREȘEDINTE,
Dumitru Buzatu

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Diana-Elena Ursulescu

Responsabil cu transparența decizională în administrația publică,
Biroul Relații cu Publicul și Consilierii, Relații Mass-Media, Informare Cetățeni
Șef birou - Marilena - Eugenia Andronic